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A1. Στα σημεία Α και Β μιας προσανατολισμένης ευθείας, που βρίσκονται στις θέσεις χA=0 και χΒ=48cm υπάρχουν δυο σημειακά φορτία QA=10-5C και QB=-4 10-5C. Να βρείτε τη θέση ενός σημείου Γ, όπου αν βρεθεί ένα άλλο σημειακό φορτίο q θα ισορροπεί.
-48cm


Μ1.Δυο μικρές σφαίρες φορτισμένες με ίσα φορτία Q1=Q2​=Q απωθούνται αμοιβαία με δύναμη μέτρου F1=10-5N, όταν τα κέντρα τους απέχουν απόσταση d. Αν η απόσταση μεταξύ των κέντρων των σφαιρών ελαττωθεί κατά χ=20cm, τότε η μεταξύ τους άπωση γίνεται F2=9 10-5Ν. Να βρείτε την απόσταση d και το φορτίο Q.
10-2μC,   0.3m

Μ2. Τα φορτία QA=+4μC, QB=+3 2μC, QΓ=+1μQ και QΔ=- 2μC είναι τοποθετημένα στις κορυφές τετραγώνου πλευράς α=3m. Να βρείτε τη συνολική δύναμη που  δέχεται το φορτίο QΓ.
4 2 10-3N


AIN1. Το «κωνικό εκκρεμές» του  παρακάτω σχήματος αποτελείται από νήμα μήκους l= 2m και σωματίδιο μάζας m=2kg και φορτίο q=1μC. Η γωνία που σχηματίζει το νήμα με την κατακόρυφη είναι φ=450 και η συχνότητα περιστροφής του σωματιδίου είναι f=2/π Hz. Για να πετύχουμε αυτή τη συχνότητα βάζουμε στο κέντρο του  κύκλου  φορτίο Q. Βρείτε το μέτρο και το πρόσημο  αυτού του φορτίου. Δίνονται g=10m/sec2, k=9 109Nm2/C2.

-4/3 mC
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